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Pura Communications übernimmt die 

Pressearbeit für TAP Portugal

Die Münchner Agentur ist ab sofort Ansprechpartner für alle Presse-Anfragen rund um die portugiesische Fluglinie

Die Münchner PR-Agentur Pura Communications übernimmt ab sofort in Deutschland die Pressearbeit für die portugiesische Airline TAP Portugal. 

Die bereits 1945 gegründete Fluggesellschaft TAP Portugal ist die marktführende portugiesische Airline. Sie ist Mitglied der Star Alliance, dem weltweit größten Netzwerk von Luftverkehrsgesellschaften. Von ihrem Drehkreuz Lissabon aus fliegt TAP Portugal mit ihrer modernen Flotte zahlreiche Destinationen im portugiesischen Inland, in Europa, in Afrika und in Amerika an.

Ab Deutschland bietet die portugiesische Fluglinie, die zu den sichersten Airlines weltweit gehört, Direktflüge nach Lissabon mehrmals täglich ab Frankfurt, München und Hamburg. Sie unterhält ein dichtes Netz an Verbindungen nach Afrika und ist mit bis zu 69 Flügen pro Woche die europäische Fluglinie mit den meisten Verbindungen nach Brasilien.

Dank der intensiven Zusammenarbeit mit verschiedenen Partner-Airlines können über Codeshare-Verbindungen mit TAP Portugal eine große Anzahl von Destinationen in aller Welt erreicht werden. Zu den attraktiven Zusatzleistungen des Unternehmens gehört auch das ambitionierte Vielfliegerprogramm Victoria.

Ebenfalls im Portfolio von Pura Communications: die Algarve, Portugals beliebteste Urlaubsregion, der Alentejo im Herzen Südportugals sowie die „Quintas da Madeira“, eine Vereinigung kleiner Luxushotels auf der gleichnamigen Atlantikinsel. 

                                                                   München/Lissabon, 29. Oktober 2010
Für weitere Presseinformationen:

Pura Communications

Nibelungenstr. 68

80639 München

Tel. +49-89-15 79 13 13

Fax +49-89-15 79 13 21

www.puracomm.eu
info@puracomm.eu
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